Задача по МСФО:

[bookmark: _GoBack]Компания «Импульс» получила следующие показатели своей деятельности за январь 2014 года ($ млн.): 
а) производственные переменные прямые затраты – 20 
б) производственные переменные косвенные затраты – 24 
в) производственные постоянные косвенные (накладные) затраты – 25 
г) коммерческие затраты – 11 
д) административные затраты – 12 
В январе продажа товаров не осуществлялась, и все произведенные товары были отправлены на склад. Инвентаризация, проведенная 31.01.2014 года, не выявила потерь или излишков запасов по сравнению с бухгалтерскими данными. Рассчитайте изменение стоимости запасов за январь 2014 года.
